



III. Evropské hry Wroclaw, Polsko – Trap

26.6. – 3.7.2023

V souladu s plánem mezinárodních akcí se střelci disciplíny Trap zúčastnili ve dnech 26.6. – 3.7.2023 závodu III. Evropských her v polské Wroclawi. Tohoto závodu se celkem zúčastnilo 30 mužů a 30 žen v disciplíně Trap.

Výpravu řídil: Petr Hrdlička - reprezentační trenér disciplíny Trap

Sportovci: ženy – Zina Hrdličková

muži – David Kostelecký, Vladimír Štěpán

Jiří Lipták, který se připojil do soutěže družstev

Doprava. Do místa určení jsme použili služební vozidlo Peugeot a dvě soukromá vozidla.

Střelnice - zcela zrekonstruovaná střelnice o třech kombinovaných střelištích skeet/trap, osazená vrhačkami Promatic a elektronikou Progetti.

Počasí – slunečno teplo, občas i sprchlo.

Průběh soutěže – týden před závodem jsme v místě konání absolvovali trénink. Střelnice v tu dobu byla zcela prázdná. Pořadatel měl tréninkový rozpis, kde jsme mohli trénovat pouze tři položky za den, které nám stačily na omakání střelnice. V den oficiálního tréninku jsme mohli opět trénovat tři položky, které jsme využili.

Vladimír Štěpán první den závodu 22, 25, 25, druhý den měl položky 25, 25. Celkovým nástřelem 122/125 se umístil na 2 místě. Vláda svým výkonem postoupil do semifinále a dále do finále, kde mu jeden terč scházel na Itala De Filipese, který vyhrál a získal účastnické místo na OH v Paříži 2024.

David Kostelecký první den závodu měl položky 24, 25, 23, druhý den měl položky 22, 24. David s nástřelem 118/125 obsadil 23. místo. David byl na tuto soutěž velice dobře připraven, tréninkové položky ukazovaly výbornou formu. Bohužel ve třetí položce mu rozhodčí neuznal viditelně trefený terč. Po protestech Davida a člena Jury si rozhodčí stál za svým rozhodnutím. Toto neuvážené amatérské rozhodnutí Davida rozhodilo, demotivovalo a zbytek soutěže, jak v mixech a týmech, tím bylo ovlivněno. Rozhodčí dle informací prý byli před závodem proškoleni, ale neměli vůbec žádné zahraniční zkušenosti. Na tyto velké akce se připravují sportovci s velkým předstihem, ladí se forma a pak jedno chybné rozhodnutí vás odsune o 15 až 20 míst ve startovní listině. Toto by se vůbec nemělo stávat, ale bohužel se to i na takto prestižních závodech nedaří eliminovat.

V ženách **Zina Hrdličková** první den nástřel 23, 23, 24, druhý den závodu 24,23. S nástřelem 117/125 se umístila na 9 místě, jeden terč za finálem. Tímto nástřelem a umístěním dokázala držet krok s evropskou špičkou.

V soutěži smíšených družstev („mixech“) startoval David Kostelecký a Zina Hrdličková. Skončili na 19. místě s nástřelem 137/150. Zina měla položky 23, 24, 22. David měl položky 24, 19, 25.

Posledním závodem na těchto hrách byl závod týmů, kde se ke klukům připojil Jirka Lipták. Družstvo skončilo na 7. místě s nástřelem 213/225.

Poděkování patří Českému olympijskému výboru a kanceláři reprezentace ČSS z.s. za zabezpečení této soutěže.

V Brně dne 9.7. 2023

Petr Hrdlička
reprezentační trenér disciplíny Trap